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∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 
 

Ενηµερωτική εκδήλωση για την ελληνική συµµετοχή στην Έκθεση 
Βιοµηχανικού Εξοπλισµού WIN – Word of Industry, που θα 
πραγµατοποιηθεί στην Κωνσταντινούπολη στις 17-20 Μαρτίου 2005, 
διοργανώθηκε από τον Σύνδεσµο Ελληνικών Βιοµηχανιών και το 
Ελληνο-Γερµανικό Εµπορικό Επιµελητήριο.  Η Έκθεση WIN 
περιλαµβάνει 7 βιοµηχανικούς κλάδους (αυτοµατισµών, 
ηλεκτροτεχνικής, µηχανηµάτων, διαχείρισης υλικών, συγκολλήσεων, 
χηµικών, υδραυλικών και αεροδυναµικής) κι απευθύνεται όχι µόνο στην 
τουρκική αγορά, αλλά και στις περιφερειακές αγορές της Ευρω-Ασίας.   
 
Όπως τόνισε κατά τη διάρκεια της  εκδήλωσης ο Αντιπρόεδρος του ΣΕΒ 
και Πρόεδρος του SEV INTERNATIONAL κ. Θανάσης Λαβίδας, κύριο 
ζητούµενο για τις ελληνικές επιχειρήσεις είναι η εξωστρέφεια, η 
διεκδίκηση µεγαλύτερου µεριδίου σε αγορές που ήδη 
δραστηριοποιούνται καθώς και η επέκτασή τους σε νέες.  Τα µέλη του 
ΣΕΒ κατατάσσουν την Τουρκία στις χώρες πρώτης επιλογής για τη 
διεύρυνση των δραστηριοτήτων τους εκτός των ελληνικών συνόρων.  
Αυτό αποδεικνύεται κι από το µέγεθος του όγκου των εµπορικών 
συναλλαγών µεταξύ των δύο χωρών, που έχει ξεπεράσει το 1 δις 
δολάρια, την παρουσία 75 ελληνικών επιχειρήσεων στην Τουρκία, αλλά 
κι από τη θεαµατική αύξηση των εξαγωγών από τη µία χώρα στην άλλη 
κι αντιστρόφως.  
  
Κατά τη διάρκεια της Έκθεσης WIN 2005, θα λειτουργήσει forum, όπου 
οικονοµικοί παράγοντες και εκπρόσωποι της βιοµηχανίας των δύο 
χωρών θα συζητήσουν τις προοπτικές ενίσχυσης των επιχειρηµατικών 
σχέσεων µεταξύ τους. Παράλληλα, οι ελληνικές εταιρίες, που θα 
συµµετάσχουν ως εκθέτες, θα πραγµατοποιήσουν σειρά συντονισµένων 
συναντήσεων µε εκπροσώπους τουρκικών και άλλων ξένων 
επιχειρήσεων αξιοποιώντας στο µέγιστο βαθµό την συµµετοχή τους 
στην Έκθεση.   
 
Στόχος του ΣΕΒ, που ανέλαβε να συντονίσει την ελληνική παρουσία, 
είναι να προβάλει τις δυνατότητες της ελληνικής επιχείρησης, να 
υποστηρίξει τη σύναψη επικερδών συµφωνιών στο εξωτερικό και να 
συµβάλει στην προσέλκυση ξένων επενδύσεων στην Ελλάδα.   


